

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



ČTVRTEK – 27. 6. 2024

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



Dnes 27. června od 18.00 hodin jste srdečně zváni **do Hostince Na Dolní NA KAFE SE STAROSTKOU**. Přijďte si neformálně popovídat.

Oznamujeme občanům, že **sociální pracovnice paní Chudíková** bude v týdnu **od 1. do 4. července čerpat dovolenou**. Úterní konzultační hodiny se tedy ruší.

INFORMACE ohledně **Svozu odpadu a umístění popelnic týkající se už zítřejšího-pátečního svozu bioodpadu:**

Občané nemovitostí podél stavby I. etapy - od začátku obce po křižovatku na Mrsklesy - umístí nádoby před své nemovitosti.

Občané nemovitostí podél stavby II. etapy – od křižovatky na Mrsklesy po konec obce směrem na Kocourovce - umístí nádoby vedle domu č.p. 137 na křižovatce na Mrsklesy **mezi chodníkem a dopravním značením**.

Občané Kocourovce – umístí nádoby před své nemovitosti.

Více informací na webu obce nebo ve vývěsce.

Zelenina Juvita Uherský Brod bude **v pondělí 1. července od 10.40 do 11.00 hodin** u OÚ prodávat okurky nakládačky, borůvky, meruňky ze Strážnice, nové brambory, česká rajčata, papriky a okurky, dále novou cibuli, česnek, jablka, žampiony, hlívu ústřičnou a další ovoce a zeleninu.

Řidič přijímá objednávky na nakládačky na telefonním čísle : 777 897 272.

Město Velká Bystřice oznamuje občanům, že z důvodu výstavby cyklostezky a opravy místní komunikace **z Velké Bystřice (od hřbitova) do Přáslavic** bude **přibližně do 31. 7. 2024** tato **místní komunikace UZAVŘENA**.

Na opravovaném úseku není možný pohyb cyklistů ani pěších.

Upozorňujeme rovněž na uzavřený vstup na hřbitov tzv. „Přáslavskou brankou“.

OBCHŮZNÁ TRASA - při dodržení zvýšené opatrnosti je možné stavbou projít (popř. projet na kole) **přes Husovu ulici**. Děkujeme za pochopení.

PRODEJ VSTUPENEK NA PŘÁSLAVSKÉ HODY PROBÍHÁ!

Od **1. 6.** si zakoupíte **VSTUPENKU NA PŘÁSLAVSKÉ HODY**, které se budou konat v sobotu **24. 8. 2024**, **pouze** přes internet prostřednictvím smsticket.cz

V den akce 24. 8. bude cena vstupenky **200,- Kč** pro všechny návštěvníky nad 18 let.

Oznamujeme občanům, že v rámci akce

„Doplnění sběru separovaných odpadů - III. etapa“

si mohou pořídít formou výpůjčky **popelnice 240 l** na **●papír, ●plast a ●bioodpad a v omezeném množství kompostéry**.

Na obecním úřadě se podepíše smlouva o výpůjčce **s majitelem nemovitosti** a následně si nádobu/y vyzvednete na sběrném dvoře.